



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

臺東分會新聞稿

發稿日期：109年1月6日

更保臺東分會辦理春節關懷活動 檢察長慰問更生人傳達社會溫暖

年關將屆，為了讓臺東縣部份低收入戶的更生人都能安心過好年，財團法人更生保護會臺東分會榮譽主任委員張曉雯(臺東地檢署檢察長兼任)、主任委員李明義，分會督導楊仁杰(臺東地檢署書記官長兼任)今日(6)於分會工作同仁陪同下，前往部分低收入戶更生人，發放春節慰問金。

檢察長張曉雯表示，更保臺東分會依照更生保護法之相關規定，每年三節皆會提供低收更生人慰問金，金額雖然不高，但卻代表了地檢署與更保會的關心與關懷，協助更生人適應生活、順利復歸社會是更生保護會的成立宗旨，如何從旁協助更生人生活大小事以使其順利站穩腳跟也是更保會的職責，部分更生人家境清苦，每日為了三餐溫飽必須傷透腦筋，也承受很大壓力，但只要更生人堅持正途、不要自暴自棄，臺東地檢署及更保會都是更生人堅實的依靠。

主任委員李明義也表示，更生保護會向來十分重視輔導監所出監之更生人，除了年節固定慰問外也提供各項就業、就學及技能訓練等輔導措施，無非是要更生人改過遷善，順利回歸社會生活。更生保護會在全國各縣市都設有分會，有需要的更生人都可就近洽詢戶籍地當地更保分會，臺東地檢署與更保臺東分會會持續協助關懷更生人，與更生人一起邁向光明的未來。

新聞發布：專員賀培賢

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

照片集錦



張曉雯檢察長與分會同仁致送春節慰問金。



檢察長張曉雯表示，更保臺東分會依照更生保護法之相關規定，每年三節皆會提供低收更生人慰問金，金額雖然不高，但卻代表了地檢署與更保會的關心與關懷，只要更生人堅持正途、不要自暴自棄，臺東地檢署及更保會都是更生人堅實的依靠。